
Palestine Movie Nights
Tο τελευταίο διάστημα, τα μάτια όλου του κόσμου, μαζί και τα
δικά μας, είναι στραμμένα στην Παλαιστίνη και σε όσα δραματικά
συμβαίνουν εκεί. Ως σύμπτωμα των ημερών μας, ερχόμαστε συνεχώς
σε  επαφή  με  εικόνες  καταστροφής,  βομβαρδισμένες  πόλεις,
τραυματισμένους  ανθρώπους,  παιδιά  να  κλαίνε,  ένοπλους  να
ρίχνουν στο ψαχνό καθώς σκρολλαρουμε στο ίντερνετ, στο καναπέ,
στο λεωφορείο ή στην τουαλέτα μας.

Και έτσι, καθώς το αίμα ξεχειλίζει απ’ την οθόνη μας και εμείς
μπουκώνουμε  θάνατο,  δυσκολευόμαστε  να  πιστέψουμε  ότι  αυτά
συμβαίνουν σε αληθινές πόλεις και πραγματικούς ανθρώπους σαν
εμάς. Μάλλον, έτσι θέλουν να μας πείσουν οι υπεύθυνοι αυτής
της κατάστασης, αποτυπώνοντας την Παλαιστίνη ως μια αποθήκη
τρομοκρατών και παράπλευρων απωλειών.

Το  τι  συμβαίνει  πραγματικά  εκεί,  πως  βιώνει  και  πως
διαμορφώνεται από αυτή την μακρόχρονη συνθήκη η παλαιστινιακή
κοινωνία, είναι μάλλον αδύνατο να το συνειδητοποιήσουμε απ την
θέση  μας.  Το  ελάχιστο  που  μπορούμε  να  κάνουμε  είναι  να
ακούσουμε τους ίδιους και τις ιστορίες που έχουν να πουν.

Ο κινηματογράφος ανέκαθεν υπήρξε ως ένα μέσο που οι άνθρωποι
διηγούνται ιστορίες, μεταφέρουν καταστάσεις οπτικοποιούν τις
αντιφάσεις των κοινωνιών και το περιεχόμενο των ψυχών τους.
Έτσι, και το σινεμά απ’ την Παλαιστίνη αποτελεί τρόπο και μέσο
για τα ίδια τα υποκείμενα να εκφράσουν όλα αυτά που ζουν και
βλέπουν γύρω τους, στην γλώσσα τους, με τους ανθρώπους τους,
στους δρόμους των πόλεων τους σε μία κοινή όμως γλώσσα που
όλοι μπορούμε να καταλάβουμε, ώστε να ταξιδέψει παντού και να
μας φτάσει.

Γι’ αυτό, παρουσιάζουμε αυτό το κινηματογραφικό αφιέρωμα με
ταινίες παλαιστίνιων δημιουργών, για να βρεθούμε συλλογικά, να
παρακολουθήσουμε  διαφορετικές  ιστορίες  με  κοινούς
παρανομαστές, για ένα μέρος που το γυροφέρνει ο θάνατος αλλά
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έχει ακόμη ζωή με φιλίες, έρωτες και γέλια.

Πρόγραμμα προβολών :

Τετάρτη 1/11 – Tel Aviv on fire 
Δευτέρα 6/11 – Paradise now
Δευτέρα 13/11 – Gaza mon amour 
Δευτέρα 20/11 – Omar

Σας περιμένουμε στον ελεύθερο κοινωνικό χώρο Αλιμούρα.

https://www.facebook.com/ekx.alimoura

